

**ПОБЕДИТЬ БРАК!**

Сегодня в Иваново свернутся лучшие представители от героев — ударников ткачей и подмастерьев текстильных фабрик Ивановской области. Лучшие из лучших на слете расскажут о большевистской борьбе за промфинплан, приведут сотни образцов, как надо драться за текстиль, как нужно на деле выполнять решения партии и правительства об увеличении выпуска товаров широкого потребления. Лучшие из лучших расскажут о том, какой сдвиг дал конкурс ткачей и подмастерьев, объявленный по инициативе лучших рабочих Вичуги и Шуи.

Конкурс ткачей и подмастерьев как большевистское средство в борьбе за ударные темпы, оправдал себя целиком на деле, дав решительный сдвиг в выполнении промфинпланов нашими фабриками. Это можно проиллюстрировать на работе самых крупных фабрик нашего района — «Свердловки» и «Абельмановки». До конкурса эти фабрики в среднем выполняли план на 75 проц, причём брак был колоссальный на обеих фабриках. Сейчас совсем иная картина. И «Абельмановка», и в особенности, «Свердловка» решительным образом поднялись.

Фабрика Свердлова за первую декаду февраля план по ткачеству выполнила на 104,94 проц. Брак второго разбора вместе плановых 5 проц., составляет — 4,38. И общий брак вместе 1,25 проц. — 0,56. По сравнению положением несколько хуже. Здесь план выполнен на 97,13 проц. и брак вместе 0,25 плановых составляет 0,41 проц. Есть значительный сдвиг и на фабрике Володарского. Все это говорит о том, что конкурс ткачей является могучим рычагом поднятия энтузиазма рабочих.

Однако успокаиваться на том, что достигнуто, вовсе не следует, ибо такое успокоение будет больше преступлением перед партией. Успокаиваться нельзя, потому что еще у нас очень многое не достигнуто. Например, ф-ка Абельман еще не выполняла план. За 1-ю декаду февраля план выполнен лишь на 91,3 пр, по прядению — 83,64 проц. Ужасно велик брак. По ткачеству брак составляет вместе плановых 1,5 проц. — 19,94.

Январский пленум ЦК и ЦКК особенно подчеркнул, что в этом году одной из первейших задач является задача — повысить качество продукции, снизить ее стоимость. Эти указания партии должны быть боевой программой действий не только для каждого коммуниста, но и беспартийного рабочего — ударника.

Высок брак на фабриках К Маркса, Володарского. Таким образом сегодня перед каждым текстильщиком — основная задача — победить брак. За эту задачу должны бороться все фабрики. Борьба с браком немаловажна без освоения техники всего производства, своего рабочего места. Поэтому вызов передовых рабочих завода Киржиз об овладении техникой должен быть подвешен всеми текстильщиками. Шефство колхозников над новичками, широкое ознакомление ткачей со своим станком дадут нам в руки такие рычаги, с помощью которых мы победим брак. Итак, все на решительную борьбу с браком! Дадим высокий качество продукции, повысим производительность труда, снизим себестоимость!

**ПО СССР**

**Открылся съезд колхозников**

15 февраля, в 6 час. веч. в Большом театре (Москва) открылся всесоюзный съезд ударников-колхозников.

На съезд прибыло 750 делегатов. В полном составе прибыли делегаты Сев. Кавказа ЦЧО. Вечером перед открытием съезда делегаты посетили театры и кино. Часть их вместе с рабочими-ударниками московских заводов посетила музей революции.

**РАБОЧИИ КЛАСС**

№ 38 (718) 17-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА КОВРОВСКОГО РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА Ковров, Ивановской области Базарная площадь. Телефон 13. Редактора 163.

**Мобилизуем все силы на борьбу за качество, за снижение себестоимости! РАБОТА ВЕДУЩИХ В КОНКУРСЕ НА ФАБРИКЕ ИМ. СВЕРДЛОВА**

Ведущие в конкурсе ф-ки Свердлова показывают образцы работ, с каждой декадой повышая темпы в борьбе за совершенство. Вот сводка: 1-я декада февраля: Карташева Д.—тк. на 120,05 проц., Башарина Ф. " " 114,14 " Наварина З. " " 110,39 " Филатов А.—подмастер 5 ком. —104,27 проц. Беспалов В.— " 6 комп. —113,18 проц. Все ведущие не имеют брака совершенно. Равняться по ним, добиваться таких же показателей, — вот боевая задача всех отстающих рабочих ф-ки Свердлова.

Январь:	108,55 проц.
104,67 проц.	
100,85 проц.	
95,94 проц.	
96,63 проц.	

**Прядильщики, вам пред'являем счет!**

Оплатить его — значит окончательно победить в конкурсе текстильщиков

Фабрика Абельман да объявляя конкурс выполняла план по ткачеству на 75 проц. с производственной в 96,8. 88,5 всей выпускаемой продукции составила брак, фабрика имела 4,5 проц. самовольных прогулов. Благодаря конкурсу, вызвавшему небывалый подъем трудового энтузиазма рабочих ф-ки, работа последней стала заметно выправляться. Повысилось качество комплектов и работниц, выполняющих и перевыполняющих план (На 1 февраля план выполняли

19 комплектов и 350 человек ткачей).

Результатом этого в январе ф-ка выполнила план на 96,84 проц. по валовой, дав производительность в 104,75 проц., снизив брак до 43 проц. самовольные прогулы снизились до 1,06 проц. Мы, ткачи и подмастерья имели все возможности выполнить и перевыполнить промфинплан в январе месяце, но неспособность администрации и технического персонала прядильной фабрики, отсутствие в их работе большевистских темпов в налаженке обработки смеси хлопка с каптоном привело к тому, что прядильная фабрика, не выполняя промфинплана, создала нам массовый простой из-за нестачи пряжи (в январе простой станков составляет 5 проц.)

Обсудив письмо мелачжистов о созыве слета участников конкурса, мы объявляем штурмовую декаду по борьбе с имеющимися у нас до сих пор массовым браком. Организуем специальный день производственных совещаний, которые являются лучшим методом устранения всех недочетов, ненормальностей в работе.

Мы пред'являем счет прядильной ф-ке на качество и количество выпускаемой ею продукции, ибо это обеспечит нам выполнение плана 1-го квартала 1933 года к финишу конкурса.

По поручению ткачей и подмастерьев: Гаврилова Наумова, Молькова, и Соколова, Буянов и др.

Фото Бутрякова



Т. ЛЕОНТЬЕВ — директор прядильного отдела ф-ки им Свердлова — член партии, ударник. Т. Леонтьев настойчиво борется за внедрение техники в массы за повышение качества продукции.

**ДЕЛЕГАТКА НА СЛЕТ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ**



Т. Башарина — лучшая ткачиха ударница ф-ки Свердлова.

**ДЕЛЕГАТ НА СЛЕТ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ**



Т. Беспалов В.И. — ткачий подмастер 6 комп. ф-ки Свердлова.

**Выполнить свои обязательства — дело чести ИТР Ф-ки СВЕРДЛОВА**

Инженерно-технические работники ф-ки им. Свердлова до этого времени плохо уделяли внимание на ликвидацию узких мест в производстве. Прикрепленные работники к цехам, к комплектам больше находились в своих кабинетах и никакой борьбы за качество продукции не вели.

Брак, угары, поломы станков, обрывы осков, простои, — основная болезнь фабрики. На совещании 12 февраля инженерно-технические работники, проработавшие январского пленума ЦК и ЦКК, выдвинули свои обязательства:

Обеспечить ежедневную работу по оборудованию: 163 чесальных машин. 15 ленточных аппаратов, 15 толстых банкоброш-й, 24 чергоновых банкоброш-й и 60 тонких банкоброш-й машин.

Не допускать простоев трепальных, чесальных машин и ткацких станков, а также большого процента угара и брака, особенно в прядильной ф-ке.

Передать лучший технический опыт работы в отстающих комплектах, чтобы научить работников, как лучше управлять машинной станком через беседы и производственные совещания.

Довести выпуск пряжи, ежедневно не менее 16069 кгр. высокого качества.

Взять социалистическое шефство над развальщиками и семашиками с целю изжития нахлесток, разбрасывания ивовок и неправильной заправки осков, путем прикрепления к ним лучших работников ИТР.

Провести массовую работу по сбору националистических предложений.

Выполнить эти обязательства — дело чести ИТР фабрики.

Гаврилов.

**Культжилбор — в центре внимания**

**Подхватить почин передовиков! Выполнить досрочно задание по культсбору!**

**Растет инициатива и энтузиазм масс**

В текущем квартале наш район должен дать культжилсбора 600000 руб. Сбор остальной суммы падает на 2-ой квартал.

Письма с мест говорят нам о том, что постановление ЦИК и СНК СССР о проведении озора на нужды жилищного и культурно-бытового строительства встретил одобрение и широкий отклик со стороны передовой части колхозников и единоличников района.

В ответ на это постановление в ряде колхозов и сельсоветов ширится волна соревнования на досрочную уплату культсбора. Это объясняется тем, что основная масса населения хорошо поняла и усвоила себе какое политическое и хозяйственное значение имеет культжилбор.

Необходимо будет местным организациям эту инициативу и энтузиазм передовиков закрепить, сделать их стержневыми вопросами в своей дальнейшей работе

**ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНИМ ДОСРОЧНО**

После широкого обсуждения вопроса о культжилсборе, Оиповский сельсовет решил закончить первый сбор к 18 февраля вместо 25 числа, срока, установленного постановлением РИКа.

Извещения плательщикам вручены. Среди колхозников развернулось соревнование на досрочную уплату культсбора. Так, колхозник колхоза «Достижение» Шаталов В. внес досрочно 24 руб. и вызвал Сидорова, который внес также 24 руб., вызвав также других колхозников.

**КОЛХОЗ «ЗАРЯ», ПРИНИМАЙ ВЫЗОВ!**

Первыми на досрочную уплату культсбора откликнулись колхозники колхоза «Наш Путь». Набережновского сельсовета, внеся 467 руб. Заслужившими этого являются — Алексеева, Качалкина, Прокофьева, Куризинов, Качалкина. Вызываем на соревнование колхозников Горьковского колхоза «Заря».

Алексеев, Сидоров.

**По селениям организованы бригады**

В Великовском сельсовете нет ни одного колхозника и единоличника, который бы не знал о политическом и хозяйственном значении культжилсбора.

Единоличники дер. Тарханова: Маотынов, Корочев, Иванов не успели получить платёжные извещения, как уже полностью внесли причитающуюся с них сумму за два срока.

Сейчас в селениях по взиманию культсбора работают бригады из лучших партийцев и комсомольцев, а в сельсовете установлено дежурство до 7 час. веч. Сидоров.



# НЕ ТОЛЬКО ПОЛНОСТЬЮ ССЫПАТЬ СЕМФОНДЫ, НО И СОХРАНИТЬ ИХ!

## За семена и с. х. инвентарь отвечает каждый колхозник

Семена решают успех сева и высокие урожаи. Семена не в обиходе, а семена полноценные, высококачественные, очищенные и хорошо отсортированные.

Эту задачу с успехом разрешают колхозы Заборьевского сельсовета. По полученным в редакцию сведениям от бригады печати известно, что колхоз дер. Демидо семенами на весну 1933 года обеспечен полностью, семена хранятся в хорошем помещении, ответственность за сохранность семян возложена на зав. хозяйственной частью тов. Лотова. Он же отвечает и за сельхозинвентарь, который весь в исправности и сложен в хороший склад.

В колхозе дер. Ворнянки весь сельхозинвентарь прикреплен к каждому в отдельности колхознику, ответственность за его сохранность возложена персонально на каждого колхозника. Семенами обеспечен полностью за исключением некоторой части картофеля, которую колхозники уже завезли в ближайшее время собирать, сортирование семян закончено на 100 проц. Отвечает за них тов. Гарин В. П. — завхоз.

Готовы к севу и остальные колхозы Заборьевского сельсовета.

Но наряду с достижениями, как сообщает бригада, колхозы имеют и недостатки. Во-первых, состояние страховых фондов далеко неудовлетворительно: в колхозе дер. Ворнянки имеется всего страхового фонда 8 пудов и только одного овса, остальных

же культур нет. В колхозе дер. Демидо, а также и в других страховых фонды не созданы совсем. Такое положение нетерпимо. Колхозы Заборьевского сельсовета в ближайшее время должны

создать страховые фонды из расчета 1/10 части к посевным материалам. Это дело должно возглавить сельсовет и организации. Бригада многоотражки «Абельмановка»:

## Культурно-воспитательную работу на службу весеннему севу

Колхоз «Заветы Ильича», Волжсковожского сельсовета к весне семенами обеспечен полностью. С-х инвентарь и машины отремонтированы и находятся в закрытых и надежных помещениях.

Это хорошо. Но есть и недостатки в колхозе: не хватает семян кернелюдов и силоса. На обращения правления, рай 30 пока только все обещает.

Плохо обстоит дело с культурно-воспитательной работой в колхозе. В избах нет ни газет, ни книг. Радио, принадлежащее читальне, у кого-то на дому.

Партийной и комсомольской организации нужно оздоровить работу избы читальни и культурно-воспитательную работу поставить на службу подготовке к весеннему севу.

Бригада многоотражки «Свердловки» — Глазов, Седенков, Гаврилов.

## ТИШЬ И ГЛАДЬ

Пригородное хозяйство ф-ки «Красина» к весеннему севу не готово, семян нет, инвентаря тоже нет. Пом. директора по снабжению работает в то же время зав. пригородным хозяйством и секретарем ячейки, но все таки результат плачевный.

Посев овощей для рабочих под угрозой срыва.

Необходимо сейчас же развернуть подготовку к весне и поставить организации ф-ки большевикски отвечать за улучшение снабжения рабочих.

## В боевой готовности

Колхоз «Красный Октябрь», Шиловского сельсовета к весенне-посевной семенами обеспечен полностью, они сыпаны в зернохранилища. Инвентарь в исправности, 5 лошадей на весну кормами обеспечены (имеется 80 пуд овса).

Бр.

# Только кулацкий агент может говорить, что льна в районе нет

1-го февраля с/г. наш район должен был выполнить план по заготовкам льноволокна на 100 проц., но по сведениям конторы «Заготлен» на 10 февраля включительно план их выполнен всего на 68,5 проц.

Оппортунистическую теорию руководителей ряда сельских советов и партийных ячеек, что «льна нет», план выполнить нельзя влюб расшибает передовики сельсоветы: Красногварийский, Иланский и Тмновский сельсоветы, которые не только выполнили, но и перевыполнили свои планы по льнозаготовкам. Первый из них выполнил на — 132,1 проц., второй на — 109,5 и третий на 107,1 проц. Не плохо борется за выполнение плана льнозаготовок и Рениковский сельсовет, выполнивший план на 04,3 проц. Юдхинский, 87,7 проц.

Эти сельсоветы — льно-массовые политический разъяснительной работы, на основе правильной расстановки сил коммунистов, колхозников и активная общественности сумели доказать реальность заданий по льнозаготовкам, сумели доказать, что нет никаких оснований в невыполнении планов.

Лен как в колхозах, а так в едином секторе есть беспорядно. Но вся беда в том, что партийной и советские организации села не сумели по-большевистски организовать заготовку. Например, в Великовожском и Афанасьевском сельсоветах план льнозаготовок выполнен всего на 18 проц. Вакроевском на 28 проц., Милновском 30,2 проц. В-Всегодичском 30,8 проц. Буковском 33,3 проц. и ряд других. Позорно отстают Крестинковский, выполнивший всего на 0,8 проц. Ст-ро Деревян

ский же и Оспновский сельсоветы ни килограмма не сдали государству и, нет никакого сомнения, что в этих сельсоветах действия только отсутствует всякое оперативное руководство, правильная организация труда по льнообработке, отсутствует всякая борьба с классово чуждыми элементами и оппортунизмом всех мастей. Вот что мешает в выполнении планов льнозаготовок в этих сельсоветах.

Выполнение планов заготовок льна является делом чести каждого коммуниста, сельсоветчика, колхоза и колхозника. Раз и навсегда это надо запомнить. Большеклассовой бдительности, решительнее давать отпор вылазкам классовых врагов, пытающихся сорвать выполнение планов льнозаготовок! Позорное отставание на этом фронте терпимым быть не может. К отстающим сельсоветам должны быть приняты самые решительные и строгие меры. План льнозаготовок в ближайшие дни должен быть выполнен на 100 процентов.

Ф. С.

## За границей

### Японская печать об итогах первой пятилетки

ТОКИО, Газета «Ници-Ници» публикует большую статью своего московского корреспондента Фуе, посвященную итогам первой пятилетки.

Приводя богатый цифровой материал, Фуе констатирует, что СССР выполнил пятилетку в 4 г. и из страны аграрной превратилась в передовую индустриальную страну. Фуе особо подчеркивает тот факт, что гигантская стройка была осуществлена без импорта капиталов из капиталистических стран, а при помощи мобилизации собственных средств и всех скрытых ресурсов страны. Фуе подчеркивает, что «вопреки всем трудностям первая пятилетка осуществлена».

В последней части статьи, которая посвящена вопросам внешней политики СССР, Фуе подчеркивает, что «советская дипломатия прилагает все усилия к подержанию мира» и воздерживается от вмешательства в конфликты между капиталистическими странами.

## По Ивановской области

В Комсомольском районе кулаки, проработавшие к руководству колхозами, уничтожили 589 голов крупного рогатого скота, почти целиком уничтожены овцеводческие фермы. Рашищенно социалистической собственности способствовали заведующий райЗО Чекалов, старший агроном Князев и другие. Виновики привлекаются к суровой ответственности.

## Редактор В. ИВАНОВ.

Ковровская межрайконторе Заготзерно

требуются 3 счетовода  
Плата по госнормированию.

Ковровскому Мясокомбинату (Базарная, 2-й Дом советов)

ТРЕБУЮТСЯ: ответственный исполнитель

по оперативному учету и статистике.  
Оплата по госнормированию 0—2

Продается сепаратор  
«Альфа Лаваль», производительностью 8 ведер в час.  
Адрес: Ковров, ул. К Маркса, 99

С 17 февраля при ковровском обществе «Друга детей» вновь открывается

школа кройки и шитья  
и прием заказов.  
Адрес: ул. Урицкого, дом № 13.

Райд № 575  
Ковровская типография

# Драгаться за партпросвещение — боевая задача каждой стенгазеты

Стенгазеты ИНЗ-2: «Производственный», «ЗА ТЕМПЫ», «ШТУРМ»;  
Экскаваторного завода: «СТАЛЬ», «РЕЗЕЦ», «КОВРОВЕЦ»

«В наш век, при наших темпах нельзя не работать над повышением своего теоретического уровня. Кто не работает, того события неизбежно обгоняют, тот может оказаться в хвосте событий. И поэтому наша обязанность в точности не стало преодолеть трудности, вытекающие из перегруженности партия, наладить систематическую учебу нашего партия в тех или иных формах».

Эти слова, сказанные тов. Поштаневичем, должны быть освоены каждым членом партии. Речь не о том, чтобы довести до сознания каждого коммуниста и беспартийного рабочего этой важной задачи, а главным образом побольшевистски организовать работу по марксистско-ленинскому воспитанию.

Слово «организовать» надо по-настоящему в смысле полноты, местной партийной организации, а в конкретной, деловой помощи своей партийной организации.

В этом обзоре, мы приведем ряд фактов о работе стенных газет крупнейших предприятий района.

Как разрешают задачи марксистско-ленинского воспитания стенные газеты?

«За темпы» — стенгазета корпуса Д, ИНЗ-2 вопросы партпросвещения явно недооценивает. Из просмотренных нами трех последних номеров «За темпы» только в № 170 помещает заметку по партийным вопросам. В этой заметке газета считает:

«Надо больше уделять внимания расстановке партийных сил. Просмотреть все нагрузки, выполненные членами и кандидатами партии» т.д. и т.п. О партучебе ни слова. Между тем в парторганизации корпуса Д далеко неблагоприятно обстоят как с охватом партучебы, так и качеством учебы и посещаемостью, замешавшихся коммунистов в кружки и совпартшколу.

Стенгазета «Производственный», ИНЗ-2 и «Сталь» — Экскаваторного завода уделяют внимание вопросам партпросвещения, но так вяло и безубодно, что вряд ли это принесет какую пользу местным партиянкам по мобилизации коммунистов и беспартийных рабочих на сев партпросвещения.

В № 30 «Производственного»

мы читаем: «По-боевому развернуть марксистско-ленинскую учебу, подтянуть отстающих... и т.д. В № 31 снова слышим: «Овладейте марксистско-ленинскую учебу — задача каждого коммуниста» и ни слова о том, сколько же коммунистов не посещают школы и кружки, каково качество большевистской пропаганды, кто посещает школы хорошо, кто из руководителей преподает лучше».

И, наконец, в № 1 за первую декаду января «Производственный» в маленькой заметочке вскрывает настоящую картину партпросвещения по цеху. Оказывается, «некоторые слушатели совпартшколы оторвались от партучебы ввиду сверхурочной работы в декабре». Теперь настал момент (!) опять продолжать учебу, но 4 января двое из товарищей: Манахов и Филипов не присутствовали на занятиях без уважительных причин. Нужно вам, товарищи, доказать свое честное слово за гарантию посещения учебы».

Какая снисходительность! Какая осторожность! Газета живет по старинной установке: «Будь ниже травы, тише воды».

Куда годится такое старшее шампанье? Газета должна была поставить вопрос по-большевистски о тех, кто сознательно отбивается от занятий, а не занимался «родительскими» наставлениями.

Стенгазета «Сталь» ничуть не отличается от «Производственного». «Сталь» также спокойно регистрирует и не делает никаких выводов.

«Получеба в нашем цехе идет плохо, серьезного отношения к этому делу со стороны членов и кандидатов партия нет, фиксирует жалобно «Сталь». И дальше: «...особенно безобразно относятся к партучебе Живодеров и Харитонов, которые партучебу меняют на спорт... Таким товарищам надо подтянуться».

«Резец» стенгазета механического цеха Экскаваторного завода вместо большевистской мобилизации масс на партучебу увлечается чрезвычайно глупыми карикатурами.

Ленин особенно ярко подчеркнул роль преподавателей в письме к слушателям партийной школы на острове Капри. Он

писал: «Во всякой школе самое важное — идейно-политическое направление лекций. Чем определяется это направление? Все дело и исключительно составом лекторов» (цит. из брошюры Кагановича «За большевистское изучение истории партии»).

Газета «Резец» качеством преподавания и руководства не желает заниматься по-серьезному, а идет по обывательской дорожке, бьет похвальными карикатурами с препорочением к ним написей, вроде такого «Пара гнидых бездельствует».

Выгодно от перечисленных газет отличаются стенгазеты: «Штурм» — ИНЗ 2 и «Ковровец» — Экскаваторного завода. Эти газеты правильно поняли указания тов. Правдына об очередных задачах марксистско-ленинского воспитания, что «Большевики никогда не отрывали задачи теоретической работы и марксистско-ленинского воспитания от очередных задач революционной практики».

Газеты «Ковровец» и «Штурм» в первую голову рассматривают коммуниста, как он учится и как работает, увязывают ли теорию с практикой или занимается аллютивством. Газеты оперативно, систематически добывают полную охват коммунистов партучебы, повышения качества преподавания занятий.

«Занятия начались с 13 сентября 1933 года», — пишет «Штурм». С первых дней занятия шли плохо. Слабо была посещаемость, неудовлетворительно было снабжение литературой. Мы на этот участок выехали. В результате на сегодня посещаемость 75-80 проц.

«В следующем № «Штурм», — пишет откликнувшихся от учебы у нас есть еще коммунисты (идет перечисление), которые не посещают занятия. Ячейкам надо серьезно обсудить вопрос об этих товарищах. Собрание коммунистов должно обсудить их поступки».

И, наоборот, «Штурм» умело показывает передовиков-коммунистов.

«Есть такие товарищи, которые вместе с хорошей посещаемостью, также имеют хорошие успехи в партучебе. В частности возьмем т. т. Зайцева, Слип-

чина, Евдокимова, Красавина и др.

По ним надо равняться всем!».

Они вызывают (таких то, таких то). И поэтому не случайно, что в последнем своем номере «Штурм» делится успехами.

«... Коммунисты, в основном, все охвачены партучебой. Посещаемость поднялась на 100 проц.»

Так же энергично дерется за учебу и газета «Ковровец».

«Групповоды развернули социализацию на лучшее проведение учебы и вызвали групповодов токарного цеха», — пишет «Ковровец».

Мы знаем, что социализация в партийной учебе играет крупную роль. И это учла со всей серьезностью газета «Ковровец».

«Партучебу на рельсы социализации».

Этот боевой лозунг не сходит с газет и как результат этого мы имеем:

«Первые занятия по текущей политике прошли хорошо. Групповоды за исключением кандидатской школы занимались хорошо».

«Ковровец» в каждом номере жестоко бичует всех тех, кто отлынивает от партучебы, кто партучебу меняет на спортивные занятия. Наряду с этим «Ковровец» показывает и образцы учебы, примеры передовиков — коммунистов.

Таким образом, несмотря на не которые недостатки в организации вопросов партпросвещения (слабо показано качество преподавания, недостаточно уделяется внимания охвату партпросвещения (беспартийных рабочих) эти стенгазеты могут служить примером в борьбе за партучебу.

«... марксистско-ленинское воспитание должно поднимать на еще более высокую ступень классовую бдительность членов партии, вооружить их для борьбы против всех и всяческих проявлений оппортунизма, в каких бы замаскированных формах он не выступал» (Пестышев).

Низовая печать, как никто, должна повседневно драгаться за образцовую постановку марксистско-ленинского воспитания, за 100 проц охват учебы коммунистов и комсомольцев, за максимум охват беспартийных рабочих.